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Om undersökningen 

Undersökningen är en totalundersökning och riktas till samtliga vårdnadshavare med barn i 

förskola/familjedaghem i Stockholms stad (kommunal och enskild regi). Syftet med undersökningen är att 

utveckla den pedagogiska kvaliteten i varje enskild förskola/familjedaghem. Resultaten används även för 

att underlätta valet av förskola/familjedaghem för vårdnadshavare i Stockholms stad genom att resultatet 

publiceras på stockholm.se 

 

Undersökningen genomfördes med hjälp av postala utskick. Totalt genomfördes tre utskick där utskick 1 

och 2 innehöll webblänk och personliga inloggningsuppgifter. Utskick tre innehöll även postal enkät samt 

ett portofritt svarskuvert. 

 

 

2018 gavs i förekommande fall båda vårdnadshavarna möjlighet att besvara enkäten. I de fall båda 

svarade vägs svaren ihop till ett genomsnitt. I resultat såväl som svarsfrekvens beräknas svaren som ett 

svar per barn. 

 

  

Urvalet tillhandahölls av Stockholms stad och är hämtat från Stockholm stads register BER. Urvalet 

innefattade samtliga barn som i mitten av december 2017 var inskrivna på en förskola/familjedaghem i 

Stockholms stad. 

 

Undersökningen genomfördes under vecka 6-15, 2018. 
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Om undersökningen 

Vid beräkning av resultaten används alltid årets urval och underlag som utgångspunkt. Detta innebär 

bland annat att om exempelvis ett index har förändrats i vilka frågor som ingår räknas tidigare års resultat 

om baserat på de frågor som ingår i årets undersökning. 

  

Index per område är en sammanvägning av andelen nöjda (betyg 4 + 5) per fråga inom frågeområdet. 

Indexet har beräknats enligt en skala 0-100.  

 

KF-indikator beräknas som andelen nöjda (betyg 4 + 5) på frågan ”Jag är som helhet nöjd med mitt 

barns förskola. 

 

Diagrammen visar andelen av de som svarat och som har avgivit ett betyg (1-5). Andelarna beräknas 

exklusive ”vet ej-svar”. På grund av avrundning kan det hända att summan av betyget 1,2, 3, 4 och 5 

(instämmer inte alls-instämmer helt) inte alltid summerar till exakt 100 procent. Svarsalternativet ”vet ej” 

redovisas separat som andelen av de i målgruppen som avgivit svaret ”vet ej”. 

 

För att ett resultat skall tas fram krävs minst 5 svarande inom gruppen. 
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Svarsfrekvens – Staden totalt 

Svarsfrekvens % Antal svar

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Bromma 70 74 69 68 65 69 2920 3194 3039 3104 2927 3097 

Enskede-Årsta-Vantör 69 75 74 69 65 69 3636 3937 3855 3663 3403 3568 

Farsta 67 72 68 65 59 63 1899 2040 1933 1908 1702 1942 

Hägersten-Liljeholmen 69 71 69 66 64 69 3401 3631 3646 3566 3512 3797 

Hässelby-Vällingby 69 68 67 65 66 65 2621 2638 2616 2612 2637 2691 

Kungsholmen 71 73 72 67 67 69 2447 2553 2479 2437 2398 2482 

Norrmalm 72 74 73 69 67 71 2597 2586 2500 2356 2297 2471 

Rinkeby-Kista 65 68 68 56 58 53 1944 2078 2061 1689 1800 1742 

Skarpnäck 67 71 66 64 61 65 1810 1924 1759 1745 1651 1767 

Skärholmen 78 78 62 71 66 65 1475 1447 1127 1331 1238 1209 

Spånga-Tensta 75 76 72 73 73 75 1953 1879 1670 1685 1619 1644 

Södermalm 67 70 67 66 65 68 4537 4571 4329 4272 4164 4334 

Älvsjö 73 75 72 67 75 74 1382 1409 1322 1227 1333 1358 

Östermalm 69 73 70 69 67 70 2271 2407 2275 2340 2345 2500 

Stockholm stad flickor 70 72 69 67 65 67 16926 17654 16853 16590 16008 16718 

Stockholm stad pojkar 70 72 69 66 65 67 17967 18710 17842 17456 17005 17877 

Stockholm stad kommunal regi 72 76 73 71 69 71 23546 24525 23569 23078 22068 22665 

Stockholm stad fristående regi 65 66 63 59 58 62 11347 11839 11126 10968 10958 11937 

Stockholm stad totalt 70 72 69 66 65 67 34893 36364 34695 34046 33026 34602 



Svarsfrekvens – Staden Kommunal regi 

Svarsfrekvens % Antal svar

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Bromma 70 74 70 70 64 68 1775 1884 1864 1951 1741 1828 

Enskede-Årsta-Vantör 68 76 77 72 68 70 2464 2761 2766 2582 2389 2455 

Farsta 69 75 71 65 60 65 1501 1639 1569 1432 1231 1411 

Hägersten-Liljeholmen 69 72 69 67 65 69 2976 3207 3219 3145 3055 3259 

Hässelby-Vällingby 73 73 74 72 74 74 1762 1702 1760 1759 1814 1823 

Kungsholmen 72 76 75 71 74 74 1527 1597 1555 1465 1420 1433 

Norrmalm 76 76 75 69 68 71 1481 1450 1405 1281 1227 1303 

Rinkeby-Kista 79 84 81 69 70 59 1428 1519 1445 1211 1205 1069 

Skarpnäck 67 73 67 65 63 69 1284 1379 1249 1228 1152 1265 

Skärholmen 84 83 63 77 71 71 1173 1133 849 1037 963 923 

Spånga-Tensta 78 79 76 78 79 79 1658 1584 1442 1458 1408 1368 

Södermalm 69 73 70 72 69 73 2348 2338 2198 2227 2079 2151 

Älvsjö 74 78 76 70 83 77 855 915 866 828 922 896 

Östermalm 75 81 78 79 78 78 1314 1417 1382 1474 1462 1481 

Stockholm stad flickor 72 75 73 71 70 71 11322 11787 11325 11212 10679 10917 

Stockholm stad pojkar 72 76 73 70 69 71 12224 12738 12244 11866 11380 11742 

Stockholm stad totalt 72 76 73 71 69 71 23546 24525 23569 23078 22068 22665 



Svarsfrekvens – Staden fristående regi 

Svarsfrekvens % Antal svar

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Bromma 70 74 67 66 67 71 1145 1310 1175 1153 1186 1269 

Enskede-Årsta-Vantör 70 72 66 65 61 66 1172 1176 1089 1081 1014 1113 

Farsta 61 61 57 63 57 58 398 401 364 476 471 531 

Hägersten-Liljeholmen 70 67 67 62 61 66 425 424 427 421 457 538 

Hässelby-Vällingby 63 61 57 54 52 53 859 936 856 853 823 868 

Kungsholmen 69 69 67 63 60 62 920 956 924 972 978 1049 

Norrmalm 67 71 71 68 67 71 1116 1136 1095 1075 1070 1168 

Rinkeby-Kista 44 45 49 38 43 46 516 559 616 478 595 673 

Skarpnäck 65 67 64 61 57 56 526 545 510 517 499 502 

Skärholmen 60 64 60 57 52 51 302 314 278 294 275 286 

Spånga-Tensta 64 64 56 52 50 62 295 295 228 227 211 276 

Södermalm 66 67 65 60 61 63 2189 2233 2131 2045 2085 2183 

Älvsjö 71 69 67 61 63 68 527 494 456 399 411 462 

Östermalm 64 64 60 57 54 60 957 990 893 866 883 1019 

Stockholm stad flickor 65 66 63 59 58 62 5604 5867 5528 5378 5329 5801 

Stockholm stad pojkar 65 66 62 59 59 62 5743 5972 5598 5590 5625 6135 

Stockholm stad totalt 65 66 63 59 58 62 11347 11839 11126 10968 10958 11937 



Sammanfattning 
o Det ”Sammanfattande omdömet” från vårdnadshavarna  med barn i förskola i Stockholms stad visar på en mindre nedgång 

2018 jämfört med 2017. Index 2018 uppgår till 86 jämfört med 88 år 2017.  

o Index för området ”Utveckling och lärande” uppgår 2018 till 81 jämfört med 84 år 2017. Samtliga frågor undantaget 
användning av digitala verktyg får lika eller ett något lägre betyg 2018 jämfört med 2017. Andelen som instämmer i att de 
upplever att barnen använder digitala verktyg/hjälpmedel i sitt lärande har ökat från 56 %, 2017 till 61 % 2018. 

o Index för ”Normer och värden” uppgår 2018 till 90 jämfört med 91 år 2017.  

o Index för området ”Samverkan med hemmet” uppgår 2018 till 83 jämfört med 85 år 2017. Främst är det frågorna om barnets 
utveckling och lärande dokumenteras och synliggörs samt frågan om vårdnadshavaren på ett enkelt sätt kan kommunicera 
digitalt med förskolan som får lite lägre betyg 2018. Andelen som instämmer i dessa påståenden minskar med fyra respektive 
tre procentenheter 2018 jämfört med 2017. 

o Index för området ”Kost, rörelse och hälsa” uppgår 2018 till 80 jämfört med 82 år 2017.  

o KF-Indikatorn ”Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola” uppgår 2018  till 86 jämfört med 88 år 2017.  

o 85 % av vårdnadshavarna med barn i förskola i Stockholms stad instämmer i att de kan rekommendera deras barns förskola 
(87% år 2017, 86 % år 2016).  

o 88 % av vårdnadshavarna instämmer i att förskolan i sin helhet är trygg och säker (90 % år 2017, 89 % år 2016).  

o De övergripande indexen visar endast på marginella skillnader i svaren mellan vårdnadshavare till flickor respektive pojkar. 
Vårdnadshavare till flickor är ger uttryck för att vara lika eller marginellt mer nöjda inom samtliga områden. Skillnaderna är 
små och överensstämmer med tidigare års undersökningar. 

o De övergripande indexen visar att vårdnadshavare med barn i fristående förskolor ger uttryck för att vara något mer nöjda 
jämfört med vårdnadshavare med barn i kommunal förskola. Vårdnadshavare med barn i fristående förskolor tycker i högre 
utsträckning att barnets lärande och utveckling dokumenteras och synliggörs, inflytandet på verksamheten är högre och man 
svarar högre på frågan om man enkelt kan kommunicera digitalt med förskolan.  
Vårdnadshavare med barn i fristående förskolor svarar generellt i högre utsträckning med högsta betyg på påståendena som 
ställs i undersökningen. 



Index per område och KF-indikator 



Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 
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Resultat per fråga 
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SAMMANFATTANDE OMDÖME 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

UTVECKLING OCH LÄRANDE 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

NORMER OCH VÄRDEN 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Upplever du att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Har du tagit upp händelsen med personalen på din förskola? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

SAMVERKAN MED HEMMET 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Har du som vårdnadshavare blivit diskriminerad i kontakt med förskolan verksamhet? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde dig diskriminerad i kontakt med förskolans personal? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Har du tagit upp händelsen med personalen på din förskola? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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KOST, RÖRELSE OCH HÄLSA 
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Jämförelse kön index per område och KF-indikator 
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Jämförelse kön per fråga 
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Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att förskolan i sin helhet är trygg och säker för mitt barn 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag kan rekommendera mitt barns förskola 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att den pedagogiska miljön (material och dess tillgänglighet) på mitt barns förskola uppmuntrar till lek, utveckling och lärande 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sitt språk (utveckla sitt ordförråd, sin förmåga att berätta, ställa frågor, uttrycka tankar, att lyssna och utveckla sitt skriftspråk) 

32 



Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sitt matematiska tänkande (mängd, antal, ordning, mätning, tid) 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sin förståelse för naturvetenskapliga fenomen (sambanden i naturen mellan människor, växter och djur) 

34 



Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sin förmåga att skapa och uttrycka sig i olika former (lek, bild, rörelse, sång och musik, dans och drama) 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att förskolan ger mitt barn möjlighet att ta del av och möta olika sorters kulturutbud (genom att förskolan tar emot eller besöker teater, musik, dans, samarbetar med bibliotek, besöker museer och liknande) 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att mitt barn använder digitala verktyg/hjälpmedel i sitt lärande 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att mitt barn känner sig tryggt på förskolan 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sina sociala förmågor (utveckla sin empati, initiativförmåga, ansvarskänsla, tolerans och omtanke inför andra) 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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Jag upplever att personalen på förskolan bemöter mitt barn på ett respektfullt sätt 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag upplever att barnen på förskolan ges lika möjligheter att utvecklas oberoende av kön, etnisk tillhörighet, religion eller funktionsnedsättning 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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Upplever du att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 

46 



Stockholm stad - Staden totalt 
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Har du tagit upp händelsen med personalen på din förskola? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och synliggörs 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag har möjlighet till delaktighet och inflytande i verksamheten (genom utvecklingssamtal, föräldramöten och andra forum) 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag känner mig välkommen att ställa frågor och framföra synpunkter på verksamheten 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag har fått information om förskolans mål och arbetssätt 
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Stockholm stad - Staden totalt 
Föräldrar Förskola  (34602 svar, 67%) 

Jag uppplever att personalen på förskolan bemöter mig på ett respektfullt sätt 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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Jag upplever att jag på ett enkelt sätt kan kommunicera digitalt med mitt barns förskola 
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Har du som vårdnadshavare blivit diskriminerad i kontakt med förskolan verksamhet? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde dig diskriminerad i kontakt med förskolans personal? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde dig diskriminerad i kontakt med förskolans personal? 
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Har du tagit upp händelsen med personalen på din förskola? 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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Jag är nöjd med informationen jag får om maten på förskolan 
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Stockholm stad - Staden totalt 
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Jag upplever att mitt barns förskola serverar en varierad och näringsrik mat 
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Jag upplever att mitt barn uppmuntras till fysiska aktiviteter 
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Jämförelse regi index per område och KF-indikator 



Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  
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Jämförelse regi per fråga 
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SAMMANFATTANDE OMDÖME 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

UTVECKLING OCH LÄRANDE 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

NORMER OCH VÄRDEN 
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NORMER OCH VÄRDEN 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

Upplever du att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde att ditt barn har diskriminerats av förskolans personal? 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

Har du tagit upp händelsen med personalen på din förskola? 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

SAMVERKAN MED HEMMET 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

Har du som vårdnadshavare blivit diskriminerad i kontakt med förskolan verksamhet? 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde dig diskriminerad i kontakt med förskolans personal? 
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Vilken av följande sju diskrimineringsgrunder var orsaken till att du upplevde dig diskriminerad i kontakt med förskolans personal? 
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Stockholm stad -  
Föräldrar Förskola  

Har du tagit upp händelsen med personalen på din förskola? 
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